4105. Спирт по каплям вытекает из сосуда через вертикальную трубку внутренним диаметром d = 2 мм. Капли отрываются через время (( = 1 c одна после другой. Через какое время вытечет масса m = 10 г спирта? Диаметр шейки капли в момент отрыва считать равным внутреннему диаметру трубки.

Чтобы капля оторвалась от поверхности, необходимо разорвать поверхностную пленку длиной 
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, где r – радиус шейки капли, силой тяжести 
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. В массе спирта содержится N капель, причем 
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 капель. Так как по условию капли отрываются с промежутком в 1 c, значит общее время 
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